

## Ville de Lourdes COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Lourdes, le 12 novembre 2024

Lourdes (65)

## Ilyes Djadel sur scène à Lourdes avec son one man show "VRAI", un spectacle proposé par Giggles Diffusion

L'humoriste montant de la scène française, Ilyes Djadel, se produira le mardi 19 novembre à 20 h à l'Espace Robert Hossein pour une représentation unique de son spectacle "VRAI". Révélé par le Jamel Comedy Club, Ilyes Djadel s'est rapidement imposé comme un talent incontournable, alliant humour percutant et énergie débordante.

Avec plus de **500 000 abonnés** sur les réseaux sociaux, cet artiste se distingue par son style singulier, abordant des thèmes du quotidien, de la jeunesse et de ses origines, tout en y injectant une bonne dose d'autodérision. Son humour vif et ses punchlines font de chaque représentation un moment où rires et réflexions se mêlent avec finesse.

Et ce n'est pas la première fois qu'Ilyes Djadel vient à Lourdes puisqu'<u>il a découvert notre ville lors d'un voyage scolaire</u>.

Le spectacle promet d'offrir au public une soirée rythmée par la verve et l'authenticité d'Ilyes Djadel.

Billetterie disponible dès maintenant.

> Invitation presse : contactez Giggles Diffusion par mail gigglesdif@gmail.com





Contact presse, demande d'images en 72 ou 300 DPI : service-communication@ville-lourdes.fr / Tél. : 05 62 42 54 07 Ville de Lourdes – 2, rue de l'Hôtel de Ville - 65100 Lourdes www.lourdes.fr